

2014 北京车展前瞻

自主品牌 锋芒毕露

自主品牌在北京车展举办之前,就开始了各种预热活动,有的提前10多天开展专门的品牌日活动,将所有新车提前亮相;有的一下子就推出了10多款不同配置的新车型,并公布了令人心动的价格。整体推广力度比以往都要来得大,可谓锋芒毕露。

现代快报记者 倪泳



奔腾B90华夏商道之旅启程

4月6日,2014款奔腾B90华夏商道之旅活动在“海上丝绸之路”东方始发港宁波拉开帷幕,由知名经济专家带领嘉宾共同寻访浙商的经营之道,同时通过专业设计的场地对比试驾,感受2014款奔腾B90的强劲动力和先进科技装备。据了解,从4月6日起,全系搭载全新T动力发动机的2014款奔腾B90,奔赴哈尔滨、宁波、太原、郑州、西安、福州等6大城市,开启一段华夏商道探源之旅。

2014款奔腾B90,搭载了由中国一汽自主研发的4GC系列高性能增压发动机,共有1.8T和2.0T两个排量,整个动力系统响应快速,动力强劲,不仅保障了2014款奔腾B90澎湃的动力输出,还有



效提高了燃油经济性。场地对比试驾中,现场的嘉宾们亲身体验了这款“奔腾中高级旗舰车型”的先进动力性能。

上汽大通G10进军全领域

近日,上汽大通举行了G10驾乘体验活动,通过一系列的试乘试驾环节,对G10的7座豪华行政版进行了全面实测。试驾中,G10在设计、动力、空间等诸多方面都表现优异。

一方面,G10所具有的沉稳而不失优雅的外形、精致的内饰、众多豪华科技配置、强劲的动力以及舒适宽大的空间,使得消费者梦寐以求的“全领域高品质MPV”得以成为现实。另一方面,从其公布的12.98至21.98万元的市场售价来看,只相当于目前市场上主流高端MPV



产品的一半。综合来看,这样的实力和价格组合非常具有竞争力。

吉利新金刚身怀真功夫

4月13日,吉利新金刚系隆重上市。新车传承了老款金刚省油、皮实、高性价比的“真功夫”,在外观、内饰、配置、动力上进行了全新升级。吉利新金刚包含金刚三厢、金刚两厢和金刚CROSS总计三款车型,其中新金刚三厢的价格为5.38万-6.48万元、新金刚两厢的价格为5.58万-6.68万元、新金刚CROSS的价格为5.58万-6.68万元。

作为吉利汽车发展历史上的功勋产品,吉利金刚自2006年诞生以来,改变了自主品牌经济型轿车市场的格局,也圆了60多万家庭的轿车梦。上市八年来,吉

利金刚以结实耐用、丰富配置、高性价比等“真功夫”得到了消费者的信赖,先后获得自主品牌年度技术创新奖、“经济省油王”称号、CCTV年度小型乘用车大奖,正是这60万用户的口碑成就了吉利金刚国家轿车的标杆地位。

如今全新升级的吉利新金刚车系,以新金刚三厢、两厢、CROSS三款产品组合拳的形式再度归来。新金刚车系以其新的外观内饰造型设计、领先同级的动力总成、超低静音品质、更高性价比、丰富的舒适配置等亮点,将再次续写AO级家轿传奇。

海马两款新车登陆南京

4月13日,新一代福美来M5在南京举行了媒体品鉴试驾会,记者从海马汽车南京雨田店了解到,福美来M5在南京地区已经开始预售,其预售价格为7.99万元-12万元。新一代福美来M5的精湛品质和超值预售价吸引了众多消费者的目光。

新一代福美来M5运用海马最先进的造车技术,是海马2.0时代的“三新”产品。为了全面满足消费者对家用轿车的品质和品位的双重需求,新一代福美来M5凭借A级最强底盘、黄金动力组合等配置,完成了在产品品质方面的升级;同时融合了国际潮流、国人审美的设计及精湛的工艺,加长的轴距等契合消费者

对品位的追求。

当天,还举办了海马S5品鉴试驾会。这款定位为智驱SUV、将目标消费者锁定为都市新玩家的车型,与同级别其他SUV相比显得年轻时尚、个性十足。海马S5搭载海马自主研发的HMA GN16-VF1全铝发动机,最大功率90kW,最大扭矩160Nm,让你在城市中自由畅快驰骋。VIS可变进气系统搭配VVT气门可变正时系统,有效提升不同转速下的动力输出的同时,更加平顺。与这款发动机匹配的是精准的5速手动变速器,不仅挡位足够清晰,换挡平稳可靠,还足够顺滑,不逊于部分日韩系合资产品的表现。

2014 万人团车节

主办

现代快报

指定电台

103.5 MY FM

支持

MECA 时间商标



现代快报读者嘉年华暨万人团车节 火热招募中

超级方便：主流汽车品牌齐聚一堂，不必东奔西走，就可选择您最爱的车型，省时、省心、更省钱！

超级优惠：主流品牌同场竞价，万人团购，绝对最大优惠！

超级惊喜：到场有礼相送，凭门票和本人驾驶执照在现场客服中心领取精美礼品一份！

热线/招商热线

96060

025-58598177

TIME/展会时间

2014. 5.31~6.2

ADD/展会地点

南京新庄国展



扫描二维码,关注现代快报官方微信,发送“#车展报名#姓名+电话+您的意向车型”参与报名

主办单位:现代快报,承办单位:南京国展集团,协办单位:南京国展集团